

**C罗两球助皇马紧追巴萨** 1月4日,西甲联赛第17轮迎来一场焦点战役。皇家马德里客场3:2险胜赫塔菲,各项比赛中取得6连胜的同时,继续以2分劣势紧追巴萨排名积分榜次席。C罗梅开二度,厄齐尔收获一球,卡卡伤愈复出,阿贝罗阿被罚下。



# 透视

# 他们的战场

在欧洲大部分联赛处于冬歇期而休战的时候,西班牙甲级联赛正在如火如荼地进行,两大豪门皇家马德里和巴塞罗那的竞争也处于白热化,两队的核心C罗和梅西同样出尽风头的时候,本周的西甲联赛最“抢眼”的却是另两位超级球星:一个是皇马的巴西球星卡卡在伤停240天后复出,一个是哈维第549次代表巴萨出战,追平了巴萨历史最高的出场纪录。 记者 江锐 整理

## 240天 卡卡如愿上演王者归来

皇马主帅穆里尼奥没有食言,卡卡果然得到了本赛季第一次亮相的机会。算上伤停补时,卡卡一共踢了18分钟的比赛。看得出来,巴西人显然还没有恢复到最佳状态。但至少,他迈出了重返球场的的第一步。1月份皇马面对魔鬼赛程,卡卡将有足够的轮换出场机会。

### 世界杯度假后受伤

卡卡上一次代表皇马出场,还是2010年5月9日的事情,距今已经足有240天。在皇马5比1胜毕巴一战中,卡卡结束了个人上赛季的演出。在南非世界杯中,卡卡只因禁赛错过了对阵葡萄牙

一战,他4次代表巴西出场参赛339分钟。

世界杯后卡卡开始度假,但在回到皇马训练营后,就很快被诊断出左膝半月板严重受伤。在比利时接受完手术后,卡卡一直休战到了昨天凌晨。为了这短短的18分钟出场机会,卡卡在健身房里一共呆了580小时,同时进行了230小时的康复训练。“我太开心了,因为在康复期间,我甚至怀疑自己还不能继续踢球。现在一切都过去了,我将会渐渐找回球场感觉。”卡卡在赛后接受采访时说道。

### 重回巅峰指日可待

由于卡卡出场后厄齐尔很快被换下,穆里尼奥没能演练由C罗、卡卡、厄齐尔和迪马利亚组成的新F4战术。不过在有限的时间内,卡卡还是令人看到了他重回巅峰的希望。92分钟C罗直传,卡卡在两名后卫的夹击下强行超车突破。尽管射门踢偏,但卡卡

赖以成名的冲击力并未因这次“大修”而受到太大影响。

“多么巨大的幸福感啊!在这么久的痛苦挣扎后,重新加入球队是我的胜利。”赛前卡卡曾在微博上这样说道,赛后他的情绪更加激动:“这一天对我来说太特殊了,我要向家人表示感谢,特别是妻子。当我最痛苦的时候,她一直都站在我身边。我射丢了一个必进球?这无所谓,球队获胜最重要。”



## 549场 哈维创造巴萨新传奇

前天,8万名球迷在诺坎普欣赏了巴萨的新年第一战,同时也见证了一个伟大的时刻。即将年满31岁的哈维以队长身份登场,这是他第549次代表巴萨出战,追平了传奇球星米格利保持的巴萨出场纪录。

### 追平保持了22年的纪录

当天比赛前,一位戴着眼镜的老人将哈维紧紧抱住。这位59岁的老人就是巴萨传奇后卫、绰号“泰山”的米格利,他曾为巴萨效力15个赛季总共出场549次,是巴萨历史上出场次数最多的球员。在他1988年退役后,这一出场纪录已经保持了22年之久。

如今,米格利用15个赛季创造的纪录,哈维只用了12个赛季便追平。1998年,不到18岁的毛头小伙哈维首次为巴萨一线队登场,初登职业赛场的哈维便用一个进球拯救了当时处于下课边缘的范加尔。之后,哈维便成为巴萨不可或缺的

一员。12年时光转瞬即逝,步入而立之年的哈维如今已是足坛顶尖巨星,为巴萨出场次数也达到了549场。

### 他要为巴萨踢到2016年

11岁那年,哈维进入拉玛西亚青训营,血管里从小就流淌着巴萨的血液。

在巴萨效力期间,哈维永远都不是最耀眼的球星。从里瓦尔多到小罗,再到梅西,哈维默默无闻的甘当这些人的嫁衣。看着一个个巨星离开诺坎普,哈维坚持了下来,用忠诚书写了549场的传奇:其中包括367场西甲、45场国王杯、110场欧冠、13场联盟杯、8场西班牙超级杯、2场欧洲超级杯和4场世俱杯。去年6月,哈维与巴萨续约到2016年,这也基本上就意味着,他将“终老”巴萨,合同期满后他已经36岁。主帅瓜迪奥拉昨天说:“我曾为巴萨出场300次,我觉得这已经是够多的了。可哈维竟然能做到这种境界,实在是太不可思议了。依我看,只要他身体扛得住,破700场大关没问题。”

